

# **P r o t o k ó ł   N r   X X V I I / 1 2**

## **z   X X V I I   s e s j i   R a d y   M i e j s k i e j   w   K ę t r z y n i e**

w dniu 1 marca 2012r. w godz.16<sup>00</sup> –19<sup>30</sup>

- w Sali Nr 108 Urzędu Miasta w Kętrzynie.

Ustawowy skład Rady 21 radnych - obecnych 20 radnych. Lista obecności stanowi zał.nr 1 do protokołu.

Nieobecny: radny Lech Ryndzionek

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział:

- Zastępca Burmistrza – Andrzej Degórski
- Skarbnik Miasta – Władysław Litwinowicz
- Przedstawiciele lokalnej prasy, Kętrzyńskiej Telewizji Kablowej oraz Telewizji Internetowej.
- Mieszkańcy Kętrzyna

**Ad.pkt 1** Przewodnicząca Rady Halina Piasecka otworzyła obrady XXVII sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie, zwołanej zgodnie z art.20 ust.1 ustawy o samorządzie gminnym. Przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad oraz powitała radnych, Zastępcę Burmistrza, Skarbnika Miasta, zaproszonych gości, mieszkańców Miasta oraz media.

Obsługę prawną sesji zapewnia mec. Maciej Sikorski, protokolantem jest Teresa Dudzińska.

**Ad.pkt 2** Przewodnicząca Rady Halina Piasecka przedstawiła porządek obrad – zgodnie z zał.nr 2 do protokołu.

Następnie Przewodnicząca Rady zgłosiła do porządku obrad następujące poprawki:

1) o wprowadzenie po punkcie 10 punktu 11 o treści: **„11. Wolne wnioski, informacje, oświadczenia”**. Pozostałe punkty porządku otrzymają kolejno numerację o jeden numer w dół.

2) o wprowadzenie w punkcie 3 „Podjęcie uchwał w sprawach” podpunktu 3.8. o treści: **„3.8. w sprawie przekazania do załatwienia Kierownikowi Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kętrzynie skargi na pracownika socjalnego”**. Przewodnicząca Rady poinformowała, że projekt uchwały wraz z treścią skargi radni otrzymali w dniu dzisiejszym, zgodnie z zał.nr 3 do protokołu. Do Rady Miejskiej w Kętrzynie w dniu 29 lutego 2012r. wpłynęła skarga mieszkanki Kętrzyna, przekazana wg właściwości przez Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Olsztynie na pracownika socjalnego Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kętrzynie. Ze względu na bieżące terminy rozpatrzenia skargi należy tę sprawę w dniu dzisiejszym rozpatrzyć.

Radna Irena Hadziewicz zgłosiła wniosek o zmianę porządku obrad polegającą na przesunięciu punktu 8: „8.Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady oraz prac między sesjami” i punktu 9: „9.Interpelacje i zapytania radnych” w kolejności po punkcie 2. Radna poinformowała, że taki wniosek był zgłaszany przez radnych wcześniej i przy ustalaniu porządku obrad nie został on uwzględniony. Zawniosowała, aby Rada dokonała przesunięcia w kolejności rozpatrywania spraw na sesji, tak aby w pierwszej kolejności Burmistrz Miasta przedstawił sprawozdanie, a następnie, aby radni mogli zadawać pytania i kierować wnioski.

W związku z brakiem innych poprawek do porządku obrad Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie kolejno zgłoszone następujące wnioski:

1) wniosek o wprowadzenie po punkcie 10 punktu 11 o treści: **„11. Wolne wnioski, informacje, oświadczenia”**.

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” przyjęciem tej zmiany do porządku obrad głosowało 20 radnych, 0 „przeciw” 0 „wstrzymało się od głosu.*

Wniosek został przyjęty.

2) wniosek o wprowadzenie w punkcie 3 „Podjęcie uchwał w sprawach” podpunktu 3.8. o treści: **„3.8. w sprawie przekazania do załatwienia Kierownikowi Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kętrzynie skargi na pracownika socjalnego”**.

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” przyjęciem tej zmiany do porządku obrad głosowało 20 radnych, 0 „przeciw” 0 „wstrzymało się od głosu. Wniosek został przyjęty.*

3) wniosek o przesunięcie punktów 8 i 9 w kolejności po punkcie 2, jako punkty 3 i 4.  
*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” przyjęciem tej zmiany do porządku obrad głosowało 8 radnych, 12 „przeciw” 0 „wstrzymało się od głosu. Wniosek został odrzucony.*

Porządek obrad z uwzględnieniem wprowadzonych poprawek:

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Przedstawienie porządku obrad – zgłaszanie wniosków o zmianę porządku obrad.
3. Podjęcie uchwał w sprawach:
  - 3.1. wyrażenia zgody na ustanowienie Warmińsko-Mazurskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej na gruntach położonych na terenie Miasta Kętrzyn.
  - 3.2. zmiany uchwały Nr X/87/03 Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 22 maja 2003r. w sprawie uporządkowania handlu na terenie Miasta Kętrzyna.
  - 3.3. wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości.
  - 3.4. o zmianie uchwały Rady Miejskiej w Kętrzynie Nr LVIII/438/98 z dnia 28 stycznia 1998r. w sprawie określenia zasad gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Kętrzyn.
  - 3.5. o zmianie Uchwały Nr LV/294/09 Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 26 listopada 2009r. w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Kętrzyn.
  - 3.6. ustalenia maksymalnego wynagrodzenia dziennego opiekuna, zasad jego ustalania oraz wysokości opłaty za pobyt i wyżywienie dziecka u dziennego opiekuna.
  - 3.7. o zmianach w budżecie miasta.
  - 3.8. przekazania do załatwienia Kierownikowi Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kętrzynie skargi na pracownika socjalnego”.
4. Podjęcie stanowiska w sprawie przyjęcia planu robót publicznych na 2012r.
5. Ocena stanu sportu w Kętrzynie w 2011r.
6. Ocena współpracy Miasta Kętrzyn z miastami partnerskimi w 2011r.
7. Ocena polityki mieszkaniowej w GMK za 2011r.
8. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady oraz prac między sesjami.
9. Interpelacje i zapytania radnych.
10. Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych.
11. Wolne wnioski, informacje, oświadczenia
12. Przyjęcie protokołu Nr XXVI/12 z 26.01.2012r.
13. Zamknięcie XXVII sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie.

**Ad.3 UCHWAŁY**

3.1. Przewodnicząca Rady Halina Piasecka poinformowała, że Rada Miejska w tym punkcie przechodzi do rozpatrzenia wniosku Burmistrza Miasta w sprawie utworzenia Warmińsko-Mazurskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej oraz powitała Wiceporzesa WMSSE w Olsztynie pana Jerzego Siwkiewicza. Następnie odczytała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie Warmińsko-Mazurskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej na gruntach położonych na terenie Miasta Kętrzyn oraz poinformowała, że Komisje Rady projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.

Radny Krzysztof Bućko podziękował Prezesowi WMSSE i Zarządowi Philipsa za utworzenie strefy i za to, że przekonał Burmistrza Miasta, że ten projekt został radnym przedłożony.

Zastępca Burmistrza Andrzej Degórski poinformował, że przy tworzeniu specjalnej strefy ekonomicznej brano pod uwagę odpowiedź Prezesa Siwkiewicza i w momencie, gdy pojawił się zainteresowany inwestor wszystko pojawił się wniosek Burmistrza Miasta. Burmistrza nie trzeba było długo przekonywać czy zachęcać, bo jak wszyscy pamiętają informacje, że prace przy utworzeniu strefy trwają bardzo szybko i sprawnie w momencie, gdy jest

zainteresowany tą strefą inwestor. Burmistrz stoi na stanowisku, że utworzenie strefy stworzy Philipsowi jeszcze lepsze warunki dla rozwoju produkcji, w tym produkcji innowacyjnej.

Wiceprezes WMSSE Jerzy Siwkiewicz poinformował, że fabryka Philips dzięki tej formule zagwarantuje utrzymanie zatrudnienia na dotychczasowym poziomie. Jako WMSSE są otwarci na nowe propozycje i zawnioskował o szukanie inwestorów i gruntów, które można by włączyć do patronatu strefy, gdyż łatwiej będzie wówczas tworzyć nowe miejsca pracy. Dodał, że zwolnienia podatkowe dotyczą kwot zainwestowania w maszyny lub w koszty zatrudnienia. Na zakończenie pogratulował Kętrzynowi tak skutecznego działania.

Radny Rafał Rypina poinformował, że ma osobistą satysfakcję, ponieważ mówił o konieczności utworzenia strefy podczas kampanii wyborczej i w związku z tym będzie głosował za podjęciem uchwały w sprawie strefy. Ponadto dodał, że mając na uwadze informacje prasowe dotyczące problemów „Warmii” zadał pytanie, czy w tej sprawie nie powinniśmy skonsultować się z Ministerstwem Skarbu, aby znaleźć inwestora dla „Warmii” i być może utworzyć strefę ekonomiczną na terenach „Warmii”.

Radny Roman Świtaj podziękował Prezesowi Jerzemu Siwkiewiczowi, który jest przyjacielem Kętrzyna i dodał, że sukces ma wielu ojców i oby to był rzeczywisty sukces.

Radna Urszula Baraniecka zadała pytanie, jaki jest niezbędny okres czasu, żeby sprawa utworzenia strefy została sformalizowana.

Wiceprezes WMSSE Jerzy Siwkiewicz poinformował, że na posiedzeniu Komitetu Rady Ministrów jest przyjęta zasada, że kolejne wnioski o objęcie terenów strefą są rozpatrywane po akceptacji wcześniejszego wniosku. Z końcem marca br. wniosek zostanie wysłany i trafi do uzgodnienia z Ministerstwem Finansów. Czas oczekiwania to okres ok.6 miesięcy.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag i zapytań nie zgłoszono.

**Uchwała Nr XXVII/159/12 w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie Warmińsko-Mazurskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej na gruntach położonych na terenie Miasta Kętrzyn – zał.nr 5 – została podjęta.**

*W chwili zarządzenia głosowania na Sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymało się” od głosu.*

3.2.Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X/87/03 Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 22 maja 2003r. w sprawie uporządkowania handlu na terenie Miasta Kętrzyna oraz poinformowała, że Komisje Rady projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie.

Radny Krzysztof Bućko poinformował, że jego zdaniem dotychczasowy drobny handel kwiatami czy produktami z ogródków działkowych przy „Sezamie” powinien zostać utrzymany, gdyż wkomponowało się to w obraz naszego Miasta. Ponadto jest to możliwość dorobienia do niskiej emerytury dla starszych przeważnie pań sprzedających warzywa i kwiaty z własnych ogrodów.

Zastępca burmistrza Andrzej Degórski poinformował, że na Komisjach argumentował konieczność wprowadzenia takiej zmiany w uchwale o handlu i dodał, że jest to konsekwencja działań porządkujących nasze miasto. Nadmieniał, że nie zna na terenie naszego województwa Miasta, gdzie w centrum Miasta handluje się warzywami.

Radna Urszula Baraniecka poinformowała, że nie zgadza się z argumentacją przedstawioną przez Zastępcę Burmistrza i dodała, że w momencie gdy przy „Sezamie” ma miejsce sprzedaż hurtowa artykułów to powinna zająć się tym Straż Miejska, która albo wzywa do opuszczenia miejsca albo nakłada mandat. Ponadto radna dodała, że nie słyszała, aby ktoś narzekał na estetykę w tej części Miasta ze względu na osoby handlujące. Zawnioskowała o niepodejmowanie uchwały o o objęcie większą kontrolą tego miejsca.

Radna Irena Hadziewicz wyraziła podobne zdanie w tej kwestii, jak jej przedmówcy i dodała, że nie odsyłanie starszych osób na teren targowiska, gdzie muszą zapłacić opłatę mając na uwadze ich niskie emerytury jest nie w porządku. Dodała, że jest za tym, aby w tym miejscu

można było sprzedawać kwiaty i zieleninę, co byłoby prawną formą pomocy dla mieszkańców znajdujących się w trudnej sytuacji finansowej.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag i zapytań nie zgłoszono.

**Uchwała Nr XXVII/160/12 w sprawie zmiany uchwały Nr X/87/03 Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 22 maja 2003r. w sprawie uporządkowania handlu na terenie Miasta Kętrzyna – zał.nr 6 - została podjęta.**

*W chwili zarządzenia głosowania na Sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 10 radnych, 9 „przeciw”, 1 „wstrzymał się” od głosu.*

3.3. Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości oraz poinformowała, że Komisje Rady projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag i zapytań nie zgłoszono.

**Uchwała Nr XXVII/162/12 w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od opłaty z tytułu przekształcenia prawa użytkowania wieczystego w prawo własności nieruchomości – zał.nr 7 - została podjęta.**

*W chwili zarządzenia głosowania na Sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 20 radnych, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymało się” od głosu.*

3.4. Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała projekt uchwały o zmianie uchwały Rady Miejskiej w Kętrzynie Nr LVIII/438/98 z dnia 28 stycznia 1998r. w sprawie określenia zasad gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Kętrzyn oraz poinformowała, że Komisje Rady projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag i zapytań nie zgłoszono.

**Uchwała Nr XXVII/161/12 o zmianie uchwały Rady Miejskiej w Kętrzynie Nr LVIII/438/98 z dnia 28 stycznia 1998r. w sprawie określenia zasad gospodarki nieruchomościami stanowiącymi własność Gminy Miejskiej Kętrzyn – zał.nr 8 - została podjęta.**

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, 1 „przeciw”, 0 „wstrzymało się” od głosu.*

3.5. Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała projekt uchwały o zmianie Uchwały Nr LV/294/09 Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 26 listopada 2009r. w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Kętrzyn oraz poinformowała, że Komisje Rady projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag i zapytań nie zgłoszono.

**Uchwała Nr XXVII/163/12 o zmianie Uchwały Nr LV/294/09 Rady Miejskiej w Kętrzynie z dnia 26 listopada 2009r. w sprawie uchwalenia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Miejskiej Kętrzyn – zał.nr 9 - została podjęta.**

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, 1 „przeciw”, 0 „wstrzymało się” od głosu.*

3.6. Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała projekt uchwały w sprawie ustalenia maksymalnego wynagrodzenia dziennego opiekuna, zasad jego ustalania oraz wysokości opłaty za pobyt i wyżywienie dziecka u dziennego opiekuna oraz poinformowała, że Komisje Rady projekt uchwały zaopiniowały negatywnie. Przewodnicząca Rady poinformowała również, że opinia burmistrza Miasta o projekcie uchwały jest negatywna, jak również brak jest kontrasygnaty Skarbnika Miasta.

Radny Rafał Rypina – jako wnioskodawca powyższego projektu uchwały poinformował, że w/w projekt uchwały został złożony przez niego na sesji w dniu 29 grudnia 2011r. przed sesją budżetową. Mając na uwadze przedstawione na posiedzeniach Komisji informacje radny zawniósł o odesłanie projektu uchwały do Komisji Rady.

Radny Andrzej Niedźwiecki poinformował, że miasto wcale nie musi mieć monopolu na opiekę nad dzieckiem do lat 3 i z tego też powody należy dokładnie sprawdzić koszty ponoszone przez miasto na żłobek i przedstawić alternatywny sposób opieki żłobkowej.

Skarbnik Miasta Władysław Litwinowicz poinformował, że miasto nie po to zainwestowało w żłobek, w którym są jeszcze wolne miejsca, aby obecnie zatrudnić opiekuna. Z tego też powodu mogą być problemy, gdyż taki opiekun powinien mieć zastępstwo na wypadek choroby. Zaproponował, aby na ten moment temat dziennego opiekuna zamknąć i do sprawy powrócić w momencie, gdy taka potrzeba zaistnieje.

Wobec braku innych głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady Halina Piasecka poddała pod głosowanie wniosek zgłoszony przez radnego Rafała Rypina o odesłanie projektu uchwały do Komisji Rady.

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” przyjęciem tego wniosku głosowało 7 radnych, 11 „przeciw”, 1 „wstrzymał się” od głosu. Jedna osoba nie wzięła udziału w głosowaniu.*

Wniosek nie przeszedł.

Następnie Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały w sprawie ustalenia maksymalnego wynagrodzenia dziennego opiekuna, zasad jego ustalania oraz wysokości opłaty za pobyt i wyżywienie dziecka u dziennego opiekuna – zgodnie z zał.nr 11.

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 3 radnych, 12 „przeciw”, 3 „wstrzymało się” od głosu. Dwie osoby nie wzięły udziału w głosowaniu.*

Uchwała nie została podjęta.

3.7. Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała projekt uchwały o zmianach w budżecie Miasta oraz poinformowała, że Komisje Rady projekt uchwały zaopiniowały pozytywnie.

Skarbnik Miasta Władysław Litwinowicz przedstawił uzasadnienie do zaproponowanych zmian w budżecie.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag i zapytań nie zgłoszono.

**Uchwała Nr XXVII/164/12 o zmianach w budżecie – zał.nr 12 - została podjęta.**

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 18 radnych, 0 „przeciw”, 2 „wstrzymało się” od głosu.*

3.8. Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała projekt uchwały w sprawie przekazania do załatwienia Kierownikowi Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kętrzynie skargi na pracownika socjalnego.

Radca prawny Maciej Sikorski poinformował, że uchwała ma charakter formalny i radni winni zapoznać się z treścią skargi.

Do przedstawionego projektu uchwały uwag i zapytań nie zgłoszono.

**Uchwała Nr XXVII/165/12 w sprawie przekazania do załatwienia Kierownikowi Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kętrzynie skargi na pracownika socjalnego – zał.nr 12 - została podjęta.**

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 19 radnych, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymało się” od głosu. Jedna osoba nie wzięła udziału w głosowaniu.*

**Ad.4** Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała projekt stanowiska w sprawie przyjęcia planu robót publicznych na 2012r. i poinformowała, że Komisje Rady projekt stanowiska zaopiniowały pozytywnie, z tym, że Komisja Gospodarki Komunalnej zawnioskowała o dodanie do planu robót zadania: „wykonanie chodnika na odcinku ul.Mazowieckiej od nr 8 do nr 14.”.

Wobec braku innych wniosków Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie wnioszek Komisji Gospodarki Komunalnej o dodanie do planu robót publicznych na 2012r. zadania: „**wykonanie chodnika na odcinku ul.Mazowieckiej od nr 8 do nr 14.**”.

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” przyjęciem tego wniosku głosowało 17 radnych, 0 „przeciw”, 3 „wstrzymało się” od głosu.*

Wniosek został przyjęty.

**Stanowisko w sprawie przyjęcia planu robót publicznych na 2012r. – zał.nr 13 – zostało podjęte.**

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 20 radnych. „Za” podjęciem stanowiska głosowało 20 radnych, 0 „przeciw”, 0 „wstrzymało się” od głosu.*

**Ad.5** Przewodnicząca Rady Halina Piasecka poinformowała, że Rada Miejska w tym punkcie przystępuje do oceny stanu sportu w Kętrzynie w 2011r. i dodała, że radnym została przedstawiona informacja Burmistrza Miasta na temat stanu sportu w Kętrzynie – zgodnie z zał.nr 14 do protokołu.

Do przedstawionej informacji pytań i uwag nie zgłoszono.

**Ad.6** Przewodnicząca Rady Halina Piasecka poinformowała, że Rada Miejska w tym punkcie przystępuje do oceny współpracy Miasta Kętrzyn z miastami partnerskimi w 2011r. . i dodała, że radnym została przedstawiona informacja Burmistrza Miasta na temat współpracy z miastami partnerskimi – zgodnie z zał.nr 15 do protokołu.

Radna Urszula Baraniecka poinformowała, że jest jej przykro, że kiedy przyjeżdża do Kętrzyna delegacja z Miasta partnerskiego nie można doprowadzić do zorganizowania spotkania z udziałem radnych Rady Miejskiej. W związku z powyższym oczekuje, że w roku 2012 radni zostaną oficjalnie zaproszeni do wzięcia udziału w spotkaniach z delegacjami zagranicznych miast partnerskich.

Radna Irena Hadziewicz poinformowała, iż ma nadzieję, że chociaż w imieniu rady obecnie może będzie brała udział w spotkaniach pani Przewodnicząca, ponieważ poprzednio zdarzało się, że Przewodniczący Rady nie był informowany o wizycie delegacji. Radna dodała, że w poprzedniej kadencji radni byli zawiadamiani o wizytach, jak również otrzymywali zaproszenia na inne uroczystości, a obecnie o takich spotkaniach wiedzą tylko radni z jednego ugrupowania.

Radny Roman Świtaj poinformował, że dotarła do niego informacja, że w ramach projektu Litwa-Polska-Rosja miasto w ramach partnerskiej współpracy między miastami aplikowało o środki i uplasowało się na liście rankingowej.

Zastępca Burmistrza Andrzej Degórski poinformował, że w każdym przypadku, gdy są organizowane oficjalne wizyty radni są o nich informowani.

Do przedstawionej informacji więcej pytań i uwag nie zgłoszono.

**Ad.7** Przewodnicząca Rady Halina Piasecka poinformowała, że Rada Miejska w tym punkcie przystępuje do oceny polityki mieszkaniowej w GMK za 2011r. i dodała, że radnym została przedstawiona informacja Burmistrza Miasta – zgodnie z zał.nr 16 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Romuald Budrewicz poinformował, że polityka mieszkaniowa jest w kompetencjach Komisji Gospodarki Komunalnej. W związku z zaplanowaną w budżecie Miasta kwotą 500.000zł na cele mieszkaniowe i w większości radni uznali za zasadne, aby tę kwotę przeznaczyć na odzyskiwanie lokali komunalnych i przeznaczanie ich do zasiedlenia rodzinom z listy mieszkaniowej. Radny zadał pytanie, jakie są szanse na pozyskanie do zasiedlenia lokali oraz jak wygląda sprawa wysokości czynszów.

Radna Irena Hadziewicz poinformowała, że wszyscy wiedzą na jakich zasadach pracuje Komisja Mieszkaniowa, która bazuje głównie na zwalnianych lokalach mieszkaniowych na skutek śmierci najemcy.

Zastępca Burmistrza Andrzej Degórski poinformował, że obecnie podjęte są działania mające na celu pozyskanie 6 lokali tymczasowych, do których zostaną niektóre rodziny przeniesione lub otrzymają je rodziny z listy. Obecnie jesteśmy na etapie opracowywania nowych zasad gospodarowania mieszkaniowym zasobem. Przygotowywane są do wygospodarowania dwa lokale przy ul. Kaszubskiej po dawnym zakładzie szklarskim oraz na ul. Daszyńskiego 13 – 4 mieszkania. To są konkretne działania zmierzające do poprawy sytuacji na rynku mieszkań komunalnych w naszym mieście.

**Ad.8** Przewodnicząca Rady Halina Piasecka poinformowała, że sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady oraz prac między sesjami, radni otrzymali na piśmie i stanowi ono zał.nr 17 do protokołu.

**Ad.9** Interpelacje i zapytania radnych.

Radny Krzysztof Bućko – w związku z przedstawionym sprawozdaniem poprosił o przedstawienie szerszych informacji na temat zakupu filmu promocyjnego Miasta Kętrzyn w trzech wersjach językowych.

Radny Dariusz Duczek – w związku z przedstawionym sprawozdaniem poprosił o informacje na temat, czy są zagrożenia realizacji dokumentacji na ul. Górnej i Składowej; w zakresie wymiany ulic – o jakich ulicach będziemy mogli rozmawiać i jakim zakresie będą poczynione inwestycje, w zakresie finansowania i modernizacji targowiska miejskiego i w związku z występującym zapisem zapis o pewnych problemach – jakie to są problemy.

Radna Urszula Baraniecka – w zakresie dokumentacji na ul. Górną interesuje ją zakres, który obejmuje i żeby nie przedłużać sesji, chciałaby aby stało się tradycją, że dokumentacje czy też koncepcje, które są opracowywane były na komisji właściwej, np. na Komisji Rozwoju przedstawiane. Radna zadała pytanie dotyczące koncepcji zagospodarowania targowiska, co ta dokumentacja obejmuje i czy można tam jeszcze wnieść jakieś uwagi.

Radna zadała pytania:

- czy prawdą jest, że KTBS podniósł stawki czynszu w swoich zasobach i jeżeli tak, to poprosiła o przedstawienie jej uzasadnienia, dlaczego czynsz został podniesiony.
- do Burmistrza Miasta Krzysztofa Hećmana zawnioskowała, aby udzielił odpowiedzi na pytanie, czy samochód służbowy Ford Mondeo był wykorzystywany do spraw prywatnych na posesji w Kalinowie. Poprosiła, aby Wiceburmistrz i kierowca nie udzielali jej w tym zakresie odpowiedzi, gdyż chciałaby aby odpowiedź w tym zakresie została jej udzielona przez Burmistrza Miasta Krzysztofa Hećmana.

Radny Andrzej Niedźwiecki poinformował, że swego czasu 17 stycznia zadał serię pytań dotyczącą Kętrzyńskiej Telewizji Internetowej i owszem otrzymał odpowiedź, czy kilka odpowiedzi, które pani Przewodnicząca będzie pewnie przedstawiała, bo taki obowiązek wynika ze statutu i radni zapoznają się z tym odpowiedziami. Radny poinformował, że jest z tych odpowiedzi niezadowolony, gdyż pytał dokładnie o koncepcję funkcjonowania tej telewizji, o całą ideę, o sposób wyłonienia prywatnej firmy. Radny dodał, że owszem otrzymał odpowiedź, że w roku 2011 telewizję prowadziła firma MTW. Radny zadał następujące pytania:

- kiedy została podpisana umowa z firmą Maja Wróbel,
- kto jeszcze złożył ofertę,
- czy było ogłoszenie o przyjmowaniu ofert i ustaleniu kryteriów i jak to się ma do przepisów zamówień publicznych,
- czy do składania ofert były zaproszone inne podmioty,
- w jaki sposób nastąpił wybór ofert firmy MTW Łukasz Krawcewicz w trakcie roku budżetowego i czy były stosowane przepisy prawa zamówień publicznych,
- co się dziejesz z projektem transmisji On-Line.

Radny Andrzej Niedźwiecki poinformował, że dotychczas udzielone w tej sprawie odpowiedzi są żenujące i niewystarczające. Dodał, że domaga się zaproszenia Pana Nietrzeby na Komisję Rady i przedstawienie tego problemu w sposób całościowy. Podziękował za ekspresowe przygotowanie koncepcji zagospodarowania terenu przy dworcu i dodał, że był wniosek zgłoszony przez platformę Obywatelską i mimo to błyskawicznie został przez Pana Burmistrza zrealizowany. Oczekują, że podzieli się Pan Burmistrz informacjami ze spotkania w sprawie koncepcji zagospodarowania terenu wokół dworca.

Mieszkańcy pytają po co my wydaliśmy kilka milionów złotych na Ratusz, skoro dalej tam się nie dzieje nic i nie wiadomo, co tam się będzie działo. Poprosił o przygotowanie koncepcji wykorzystania Ratusza.

Radny Krzysztof Bućko – mieszkańcy pytają, czy prawdą jest, że w naszym schronisku w Pudwągach jest to tylko schronisko dla psów, czy jest też to schronisko dla kotów, ponieważ mieszkańcy pytają i chętnie zaopiekują się kotem. Zadał pytanie, dlaczego nie ma kotów w schronisku, skoro tyle kotów jest w mieście i mieszkańcy zgłaszają, że koty przebywają na cmentarzu, są tam dokarmiane.

Radna Irena Hadziewicz – odniosła się do sprawozdania, w którym jest ujęty temat zagospodarowania terenów przy górcie poznańskiej, opracowanie programu funkcjonalnego oraz przygotowanie specyfikacji postępowania przetargowego. Radna zadała pytanie, bo na komisjach radni mieli informację jaka jest propozycja zagospodarowania tego terenu i usłyszeliśmy, że są to dalekosiężne plany i ta koncepcja nie jest jeszcze zatwierdzona – czy już nastąpiło przygotowanie specyfikacji, czy jest to jeszcze odsunięte w czasie do momentu gdy zostanie zatwierdzona koncepcja zagospodarowania tego terenu.

Radny Rafał Rypina zadał następujące pytania dotyczące Kętrzyńskiej Telewizji Internetowej:  
– czy prawdą jest, że firmą zewnętrzną, która prowadzi dla KCK telewizję internetową jest firma Sparrow Media i w związku z tym, że odpowiedział na to pytanie udzielił radny Niedźwiecki, że jest to Maja Wróbel musi zmodyfikować swoje pytanie. Poinformował, że jak wszyscy wiedzą Kętrzyńską Telewizję Kablową prowadzi firma Sparrow Media czyli pan Maciej Wróbel i w związku z tym, czy nie istnieje taka obawa, że z pieniędzy publicznych jest współfinansowana telewizja prywatna należąca do Spółdzielni.

- kto płaci za serwer i stronę KTI i czy nie należałoby się zastanowić, czy ta firma zewnętrzna nie powinna współfinansować kosztów utrzymania strony internetowej ponieważ ostatnio kilka miesięcy pod rząd, w ostatnich dniach miesiąca ta strona nie działa, chyba jest wtedy przeciążony serwer i uważa, że partycypacja w kosztach mogłaby poprawić wydolność serwera. Ponadto radny poinformował, że mamy niecałe sto dni do Euro 2012 i zadał pytanie, czy w Kętrzyźnie planowane jest otwarcie strefy kibica, czy są znane szczegóły otwarcia, czy to będzie strefa komercyjna, czy z oficjalnymi znakami Euro, czy strefa niekomercyjna organizowana przez miasto.

Radny Jerzy Koniuszewski poinformował, że teraz w firmie Philips wprowadzone są nowe oprawy i zwrócił się do Zastępcy Burmistrza, aby nasze miasto zaproponowała Philipsowi miejsce, gdzie te nowe oprawy ledowe byłyby testowane.

Radny Marian Toruński poinformował, że na budynku Łoży od strony PKO odpadła znaczna część tynku na narożniku tego budynku i zawnioskował o zabezpieczenie tej części, która jest bez tynku przez dalszą jego dewastacją.

#### **Ad.10** Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych.

Zastępca Burmistrza Andrzej Degórski odniósł się następująco do zadanych pytań:

- sprawa filmu dotyczy zamówienia filmu promocyjnego Miasta Kętrzyna w trzech wersjach językowych.
- realizacja dokumentacji na ul.Górną i Składową – nie ma zagrożeń terminu ich wykonania.
- ul.Dworcowa – szczegółowo ta sprawa została przedstawiona na posiedzeniach Komisji Rady.
- w kwestii samochodu służbowego Ford Mondeo w związku z nieobecnością Burmistrza Krzysztofa Hećmana – Z-ca burmistrza poinformował, że odpowiedzi udzielił, gdyż uznał, że powinien się nad tym tematem pochylić. Dodał, że zapytanie radnej zostanie przekazane



Burmistrzowi Miasta, ale przypuszcza, że Burmistrz będzie uznawał, że odpowiedź została już tej sprawie udzielona.

-odnośnie telewizji internetowej odpowiedź zostanie udzielona po powrocie do p racy Burmistrza Miasta.

- w kwestii bezdomnych kotów informacji udzieli Prezes PGK „Komunalnik” Marcin Bejnar.  
- zagospodarowanie parku przy ul.Poznańskiej – trwają prace zmierzające do opracowania kompleksowego projektu zagospodarowania tego terenu.

Na temat strefy kibica i Euro 2012 odpowiedź zostanie udzielona na piśmie.

- zamontowanie nowych opraw ledowych – jest to temat do uzgodnień szczegółowych.  
- obiekt Łoży – zostało wykonane c.o. z sieci miejskiej i budynek będzie właściwie ogrzewany. Burek wymaga remontu i w najbliższym czasie zostaną podjęte niezbędne działania zmierzające do poprawy stanu technicznego tego zabytku.  
- podwyżki czynszów w KTBS – od 1 czerwca 2012r. czynsz w KTBS wzroście o średnio 11%.

Prezes PGK Marcin Bejnar poinformował, że obecnie w schronisku przebywa ok.130 bezpiecznych psów ze wszystkich gmin powiatu Kętrzyńskiego. Problem z bezpiecznymi kotami jest rozwiązany, gdyż od kilku lat GMK dotuje w tym celu działalność Towarzystwa Opieki nad Zwierzętami.

Radny Krzysztof Bućko nadmienił, że należałoby się zastanowić nad wydzieleniem części schroniska w Pudwągach dla bezpiecznych kotów, które byłyby tam pod odpowiednią opieką weterynaryjną i mogłyby być przekazywane do adopcji.

Prezes PGK Marcin Bejnar poinformował, że w schronisku w Pudwągach mogą przebywać bezpieczne psy i koty, z tym, że tylko z gminami sąsiednimi jest podpisane porozumienie na temat utrzymywania w schronisku bezpiecznych psów.

Radna Irena Hadziewicz poinformowała, że problem bezdomnych kotów w naszym mieście nie jest rozwiązany. W ostatnim czasie jest wiele problemów z kotami. Dodała, że my powinniśmy tym, osobom, które zajmują się za Miasto kotami podziękować, bo tak naprawdę te osoby mają kłody rzucane pod nogi. Uważa, że problem związany z kotami to też problem ludzi w blokach, którzy mieszkają w sąsiedztwie osób zajmujących się kotami. Bo generalnie to problem jest tego typu, że jest kilka osób, które zajmują się tym problemem, wyłupują te koty, sterylizują je i trzymają później w domach czy szukają dla nich nowych właścicieli. Niestety nie ma zbyt wielu chętnych i zdarza się, że po kilkanaście kotów jest przetrzymywanych w mieszkaniach. Wiemy również, że jedna z osób korzysta ze swojego garażu, który musi usunąć, gdzie trzyma między innymi, klatki, karmę i inne rzeczy i jest to problem, bo nie dość że jest to emerytowana nauczycielka, która swoje zdrowie traci na koty, jest wyzywana i szykanowana. Pochylmy się nad osobami, które poświęciły się dla naszych dzieci wcześniej, bo uczyły nasze dzieci, a w tej chwili nie mając swojej rodziny, zajmują się problemem, którym my wszyscy powinniśmy się zająć. Jeśli jeszcze poważne osoby na poważnych stanowiskach z tych osób szydzą się, wyśmiewają to jest to problem. Uważa, że skoro koty nie mogą być w Pudwągach to może znajdziemy jakieś miejsce dla tych osób, które chcą się zająć tym problemem. Zadała pytanie, co by się stało, gdyby te 200 kotów, które przebywają obecnie w mieszkaniach teraz wypuścić w miasto, to by była tragedia. Dodała, że nie zdajecie sobie sprawy tego, jakie dobrodziejstwo dla nas wszystkich te panie i panowie robią. Uwagi nie na miejscu, uważam, że to świadczy tylko o nas , o tym społeczeństwie i zamiast być tolerancyjni to w taki sposób się zachowują.

Z-ca Burmistrza Andrzej Degórski zwracając się do radnej nadmienił, że trzeba powiedzieć wprost, że chce radna porozmawiać o garażu pani Pawłowskiej.

Radna Irena Hadziewicz zwracając się do Burmistrza poprosiła o nie wkładanie w jej usta, to o czym chce porozmawiać.

Z-ca Burmistrza Andrzej Degórski – poprosił o nieprzekazywanie nieprecyzyjnych informacji dotyczących ilości kotów, w tym trzymany w mieszkaniach. Również nie należy straszyć, co będzie jak te koty zostaną wypuszczone w miasto. Zwracając się do radnej dodał, że jeżeli radna będzie zachowywała się poważanie, to i on też będzie poważny i dodał, że od pewnego okresu czasu widzi, że pani radna zachowuje się niepoważnie, na co sobie też w tym miejscu

pozwolił. Z-ca dodał, że chce panią radną uspokoić, że z tym garażem, decyzje które podjął w sprawie likwidacji garażu były omawiane na komisjach. Dodał, że Burmistrz Krzysztof Hećman jest umówiony z tym paniami i będzie się nad tym tematem pochylał. Burmistrz jeszcze raz to rozpatrzy.

Radna Irena Hadziewicz – zwracając się do Burmistrza poprosiła o wskazanie, w jakim czasie i kiedy i w jakich tematach zachowywała się nieelegancko w stosunku do Z-cy, tudzież do radnych, bo wypowiedź zastępcy ją ubodła.

Przewodniczący Rady Halina Piasecka odczytała odpowiedzi na wnioski z XXV sesji:

- w sprawie zimowego utrzymania dróg,
- w sprawie przebudowy ulicy Zielonej i Sadowej w Kętrzynie.
- w sprawie zagospodarowania nieruchomości po byłym Browarze,
- w sprawie Ratusza,
- w sprawie Kętrzyńskiej Telewizji Internetowej.

#### **Ad.11** Wolne wnioski, informacje, oświadczenia

Radna Urszula Baraniecka:

- zawnioskowała o przeanalizowanie terenów zielonych w naszym mieście w kontekście ich zagospodarowania na potrzeby rekreacyjne i sportowe,
- zawnioskowała o rozważenie, czy górkę poznańską można przeznaczyć jako miejsce na utworzenie parku linowego prowadzonego przez podmiot prywatny i przygotować ten teren do przetargu lub też zrobić w tym miejscu skate park.
- poprosiła o podjęcie rozmów z Powiatem w sprawie ewentualnej modernizacji skrzyżowania przy szpitalu,
- zawnioskowała o naprawę skarpy przy MOSiR (ul.Szpitalna) tuż przed mostkiem.

Ponadto radna poinformowała, że zgodnie z umową radni Klubu PO złożyli swoje uwagi do fragmentu zagospodarowania terenu na tzw. Falklandach z informacją, aby był rozwiązany układ komunikacyjny, jak również, aby w tym miejscu została uwzględniona funkcja usługowa, a nie tylko mieszkaniowa.

Radna Irena Hadziewicz wniosła do pani Przewodniczącej i do pana Burmistrza Degórskiego o wskazanie jej zachowań które można określić jako niepoważne i nieeleganckie. Wskazanie tych zachowań spowoduje refleksję i dokonanie oceny, która będzie miała na celu wyeliminowanie takich zachowań w przyszłości i poprosiła o odpowiedź na piśmie.

Radny Andrzej Niedźwiecki zawnioskował, aby Z-ca Burmistrza jednak udzielił odpowiedzi na zadane pytania podczas dzisiejszej sesji. Ponadto radny zwrócił się do pani Przewodniczącej i poinformował, że odpowiedzi na zapytania radnych nie czytała Pani na jego życzenie, ale dlatego, że tak mówi Statut.

Przewodnicząca Rady Halina Piasecka poinformowała, że nie powiedziała, że wnioski są odczytywane na życzenie radnego Andrzeja Niedźwieckiego.

Radny Rafał Rypina:

- zawnioskował, by materiały finansowane przez Kętrzyńską Telewizję Internetową, czyli KCK ukazujące się w Kętrzyńskiej Telewizji Kablowej były wyraźnie oznaczone, że np. materiały zostały opracowane przez KTI lub że jest finansowany przez nią.
- skoro są wolne miejsca w żłobku to wnioskuję o rozpowszechnienie tej informacji o wolnych miejscach i dodał, że KTI mogłaby na ten temat zrobić program, na stronie internetowej UM należałoby zamieścić taką informację.
- wniosek do firmy zewnętrznej zapewniającej obsługę prawną i do pani Przewodniczącej, by Państwo reagowali podczas sesji, gdy nie są przestrzegane są przepisy Statutu, jak to miało miejsce np. podczas sesji Rady Miejskiej 17 stycznia br. gdy pan radny Duczek zgłosił wniosek formalny o zamknięcie dyskusji, a jak wiemy zamknięcie dyskusji nie jest wnioskiem formalnym, więc powinien być potraktowany jak zwykły wniosek i dyskusja mogłaby trwać i w dalszej kolejności głosowany.

Ponadto radny poinformował, że w bloku przy Poznańskiej 23B i Sikorskiego 61 podwyżka jest w kwocie 1 zł za m<sup>2</sup>, czyli to jest powyżej 12 %. Ponadto poinformował, że 27 lutego br.

odbyło się Walne Zgromadzenie sprawozdawcze KKS „Granica” i podczas tego posiedzenia rezygnację złożyło dwóch członków „Granicy” w tym Prezes. Podczas tego posiedzenia ustępujący Prezes podziękował Radzie i Burmistrzowi za wsparcie jakie otrzymała Granica, dzięki któremu udało się spłacić długi „Granicy” i znacznie obniżyć zadłużenie Klubu. Radny zwrócił się do osób, które jeszcze nie rozliczyły się z podatkiem dochodowym i poinformował, że jest możliwość, aby 1% przeznaczyć na KKS „Granica”.

Przewodnicząca Rady Halina Piasecka poinformowała, iż zgodnie z obietnicą różnicę otrzymanej diety przekazała zawiązką na rzecz KS „Granica”.

Z-ca Burmistrza Andrzej Degórski – w kontekście elegancji poinformował, że dyskutując we własnym gronie można sobie wiele wybaczyć, natomiast gdy są goście z zewnątrz to trochę więcej powinniśmy od siebie wymagać i dodał, że niestosowne było wystąpienie radnego Krzysztofa Bućko, w którym radny informował, że Burmistrza Miasta trzeba było nakłaniać do utworzenia strefy. Jest to nieprawda i poprosił, aby nie stosować tzw. „zaczepek” skupić się nad tym, do dobrego dla miasta przyniesie strefa.

Radny Krzysztof Bućko zwracając się do Zastępcy Burmistrza zasugerował, aby Z-ca przeprosił radną. Poprosił, jeżeli ma honor to powinien przeprosić radną. Zaapelował o więcej pokory.

Z-ca Burmistrza Andrzej Degórski poinformował, że nie zna spraw z kampanii wyborczej, zna natomiast nasze działania dotyczące utworzenia podstrefy. Dodał, że nie kto inny, jak Prezes Siwkiewicz powiedział, że musi być inwestor podczas tworzenia strefy. Burmistrz przeprowadził rozmowy z Philipsem, Warmią MTI i w tamtym momencie nie było zaangażowania ze strony tych podmiotów utworzenia podstrefy. Obecnie w Zarządzie Philippsa pojawił się członek, osoba ze strefy w Mławie, która przekonała Zarząd Philippsa do wystąpienia z wnioskiem o objęcie ich terenów granicami strefy.

Radny Andrzej Niedźwiecki zwrócił się do Zastępcy Burmistrza z wnioskiem, aby jednak udzielono mu odpowiedzi na pytania. Dodał, że buta i arogancja Burmistrza może wynikać z tego, że otrzymał może za dużo głosów w wyborach, natomiast zachowanie Z-cy wynika z frustracji, że to wszystko spada na niego. Radny wyraził nadzieję, że jego pytanie nie pozostanie bez odpowiedzi.

Następnie udzielono głosu mieszkance Kętrzyna Agnieszce Wojciechowskiej, która w imieniu mieszkańców ul. Leśnej podziękowała Radzie i Burmistrzowi za wykonanie sieci kanalizacji burzowej w ich ulicy

Radny Krzysztof Bućko poinformował, że należałoby zauważyć, co wydarzyło się na Komisji Rozwoju Gospodarczego, kiedy Przewodniczący Komisji p. Duczek nie dopuścił jego pytania, jakie chciał zadać p. Skowrońskiej.

Z-ca Burmistrza Andrzej Degórski – poinformował, że wielokrotnie zwracał się do radnych z prośbą, aby z pytaniami dotyczącymi telewizji internetowej poczekać do powrotu Burmistrza Miasta.

Radna Urszula Baraniecka poinformowała, że nie byłoby tak wielu kontrowersji, gdyby Przewodniczący Komisji wzięli się do pracy. Zaapelowała aby na posiedzeniach Komisji omówić sprawę Kętrzyńskiej Telewizji Internetowej oraz Środowiskowego Domu Samopomocy. To jest nie do przyjęcia, że w tzw. Konwencji Rady nie ma przedstawiciela największego klubu radnych.

Radny Tomasz Komorowski zawnioskował, aby Kętrzyńskie Centrum Kultury za pośrednictwem KTI relacjonowało przebieg całej sesji Rady Miejskiej w Kętrzynie.

Radny Andrzej Niedźwiecki zgłosił wniosek do Przewodniczącego Komisji Edukacji, aby zwołał Komisję poświęconą KTI i zaprosił p.o. Dyrektora Damiana Nietrzeba.

Przewodnicząca Rady Halina Piasecka odczytała następujące pisma, jakie wpłynęły do Rady Miejskiej:

- 1) wniosek Burmistrza Miasta o nadanie tytułu „Zasłużony dla Miasta Kętrzyna” Janinie Korejwo i Eugeniuszowi Tokarzewskiemu,
- 2) pismo Starostwa Powiatowego w sprawie przystąpienia do realizacji inwestycji ul.Limanowskiego.

Z-ca Burmistrza Andrzej Degórski poinformował, że w dniu dzisiejszym w hotelu „Koch” została zorganizowana konferencja na temat ruchu przygranicznego, w którym wzięli udział m.in. Wojewoda, Marszałek Województwa, Komendanci, Starosta i Burmistrz Bartoszyce. Natomiast do udziału w konferencji nie został zaproszony Burmistrz Kętrzyna i Przewodnicząca Rady. Konferencję współorganizował Powiat Kętrzyński.

Radny Andrzej Niedźwiecki poinformował, że 20 marca br. odbywa się sprawa przed WSA i poprosił o trzymanie za niego kciuków.

**Ad.12** Do protokołu Nr XXVI/12 z 26.01.2012r. uwag nie zgłoszono. Protokół został wynikiem przeprowadzonego głosowania przyjęty.

*W chwili zarządzenia głosowania na sali obecnych było 18 radnych. „Za” podjęciem uchwały głosowało 17 radnych, 0 „przeciw”, 1 „wstrzymał się” od głosu.*

**Ad.13** Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca zamknęła XXVII sesję Rady Miejskiej w Kętrzynie.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:  
T.Dudzińska